

工银瑞信基金管理有限公司
全球投资业绩标准（GIPS®）报告
2005 - 2014

EY 安永

Building a better
working world



Ernst & Young Hua Ming LLP
Level 16, Ernst & Young Tower
Oriental Plaza
No. 1 East Chang An Avenue
Dong Cheng District
Beijing, China 100738

安永华明会计师事务所（特殊普通合伙）
中国北京市东城区东长安街1号
东方广场安永大楼16层
邮政编码: 100738

Tel 电话: +86 10 5815 3000
Fax 传真: +86 10 8518 8298
ey.com

一、 独立会计师向工银瑞信基金管理有限公司管理层的报告

报告的使用

本报告仅供我们的客户，工银瑞信基金管理有限公司（“贵公司”）使用，并供其现有及潜在客户参考，我们对这些客户不承担任何义务和责任。这些客户对我们报告的任何使用完全由其自己承担风险，在任何情况下，我们不对这些客户的任何使用承担相关责任。

除对贵公司之外，我们不接受对任何人的谨慎义务和其他任何义务。

范围

本报告仅适用于 贵公司对全球投资业绩标准（GIPS®）的应用。本报告中，公司被定义为工银瑞信基金管理有限公司旗下所有主动或被动管理的机构和个人账户。本报告中定义的公司不包括工银瑞信基金管理有限公司任何子公司旗下主动或被动管理的机构和个人账户，也不包括工银瑞信基金管理有限公司担任投资顾问的组合。GIPS的应用仅限于 贵公司的投资业绩列报和计算操作，不涉及 贵公司其他业务和操作。

我们的工作基于获取对 贵公司管理层在编制2013年7月1日至2014年6月30日期间的业绩报告时采用的制度和流程的理解、评估这些制度和流程是否符合GIPS的有关规定、询问管理层、审阅提供给我们的文档以及测试这些制度和流程以确认其运行。

单个的组合群列报和收益计算并未经详细测试，因此我们不对单个组合群报告发表意见，包括所有可能后附于本报告的这类报告。

对生成业绩计算所需估值信息的基础会计系统，我们的工作仅限于对流程和程序的设计的审阅，这些设计是为了符合GIPS数据输入的规定，我们未对这些流程和程序执行详细测试。我们的工作不包括关于任何特定组合群交易的测试，我们不对任何投资组合群的投资业绩发表意见。我们并未对任何单个投资组合或组合群的资产净值及其变化执行独立检查，且我们对此不发表意见。我们未被聘请测试，也未测试基准收益率，因此不对其发表任何意见。

一、 独立会计师向工银瑞信基金管理有限公司管理层的报告（续）

管理层与独立会计师双方的责任

管理层的责任是识别和陈述与计算投资业绩相关的制度，以使其符合全球投资业绩标准；以及设计、实施并维护有关流程，以合理保证上述制度被持续遵循。我们的责任，是根据我们执行的工作，就这些制度是否经过设计，以保证按照GIPS计算和列报业绩报告，以及保证在编制2013年7月1日至2014年6月30日期间的组合群报告时遵循GIPS组合群构建的规定，形成独立意见并向管理层报告。

意见的基础

我们的审阅是根据中华人民共和国财政部发布的《中国注册会计师其他鉴证业务准则第3101号——历史财务信息审计或审阅以外的鉴证业务》规定的框架，GIPS第四部分规定的程序进行的，以及GIPS验证指引的相关规定进行的。

为特定制度制订的程序有固有限制，因此存在错误和不符合发生而未被发现的可能。这些程序不能保证不发生欺诈性共谋或错误陈述，尤其是对拥有授权或受人信任的职位的人员。此外，我们的意见是基于历史信息的，以任何信息或结论对未来期间进行推测都是不恰当的。

意见

基于以上，我们认为在编制2013年7月1日至2014年6月30日期间的组合群报告中：

- 贵公司已在全公司层面遵循了GIPS标准中关于组合群构建的所有规定。
- 贵公司设计的制度和流程可使业绩的计算和列报遵循GIPS标准。



Ernst & Young Hua Ming LLP
安永华明会计师事务所（特殊普通合伙）

2014年12月31日